
N° 58  

COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Sessione  ordinaria. I convocazione. Seduta del  29/09/2017

OGGETTO

Nomina Commissione per la tenuta degli elenchi Giudici Popolari

L’anno    duemiladiciassette  ,  il  giorno    29    del  mese  di    settembre    alle  ore    21:00   nella  Sala  delle   
Adunanze, regolarmente convocato ai sensi dell’art. 50 della D. Lgs. 267/00,  si è riunito il Consiglio 
Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:

Presente/Assente

Nesto Roberta  Sindaco  Presente 

Tagliapietra Giorgia  Componente del Consiglio  Presente 

Monica Francesco  Componente del Consiglio  Presente 

D'Este Nicolo'  Componente del Consiglio  Presente 

Lazzarini Angela  Componente del Consiglio  Presente 

Orazio Renzo  Componente del Consiglio  Presente 

Valleri Anna  Componente del Consiglio  Presente 

Targhetta Lisa  Componente del Consiglio  Assente 

Bortoluzzi Giorgia  Componente del Consiglio  Presente 

Berton Dora  Componente del Consiglio  Presente 

Ballarin Alberto  Componente del Consiglio  Presente 

Amadio Paolo  Componente del Consiglio  Presente 

Orazio Claudio  Componente del Consiglio  Presente 

Orazio Maurizio  Componente del Consiglio  Presente 

Bozzato Sandra  Componente del Consiglio  Presente 

Zanella Angelo  Componente del Consiglio  Presente 

Vanin Erminio  Componente del Consiglio  Presente 
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Partecipano alla  seduta il  Segretario Generale  Piattelli  dott.ssa   Ilaria  e  l’Assessore Esterno Cristiano 
Smerghetto
Il Presidente, Giorgia Bortoluzzi , riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta e nomina 
scrutatori i conss. Lazzarini Angela, Ballarin Alberto e Bozzato Sandra.



OGGETTO: Nomina Commissione per la tenuta degli elenchi Giudici Popolari

La Presidente Giorgia Bortoluzzi introduce il punto n. 4 ( ex punto 12) all’ordine del giorno ad oggetto:
“Nomina della commissione per la tenuta degli elenchi giudici popolari”.

Chiede quindi ai consiglieri capigruppo di proporre dei nominativi.

Intervengono nell’ordine :
- Consigliere Orazio Renzo - capogruppo della lista civica “ Patto civico con Cavallino-Treporti”  che 

propone il nominativo del consigliere Amadio Paolo in rappresentanza della maggioranza;
- Consigliere Orazio Claudio -  capogruppo della lista civica “ Idea comune per Cavallino-Treporti” che 

propone il nominativo del consigliere Orazio Maurizio in rappresentanza della minoranza;
- Consigliere Zanella Angelo - capogruppo della lista civica “ Lista civica Cavallino-Treporti” che propone 

il nominativo del consigliere Orazio Maurizio in rappresentanza della minoranza.

Gli  interventi  in forma integrale sono pubblicati  su supporto digitale sul  sito del  comune e fanno parte 
integrante del presente atto anche se non materialmente allegati.

La  Presidente  in assenza di ulteriori interventi mette in votazione la proposta di delibera.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamato quanto previsto dalla legge n. 287 del 10 aprile 1951 successivamente modificata dalle leggi 
n. 405 del 5 maggio 1952, n. 1441 del 27 dicembre 1956 e dal D.L. 14 febbraio 1978, n. 31, convertito 
nella legge n. 74 del 24 marzo 1978 in tema di tenuta degli elenchi dei giudici Popolari di Corte di Assise 
e di Corte di Assise di Appello;

Ricordato che:
- ogni Consiglio Comunale deve provvedere alla nomina di una Commissione Consiliare che provveda, 

previo accertamento dei requisiti richiesti dalla legge, alla formazione o integrazione degli elenchi dei 
Giudici Popolari di Corte d’Assise e di Corte d’Assise d’Appello;

- la Commissione è composta dal Sindaco o da un suo delegato, che la presiede, e da due Consiglieri
        Comunali;

Ritenuto di procedere alla designazione delle componenti riservata al Consiglio;

Preso atto che
in rappresentanza della maggioranza viene designato il cons Paolo Amadio.;
in rappresentanza della minoranza viene designato il cons. Maurizio Orazio.

Con la seguente votazione, espressa nelle forme di legge
Consiglieri Presenti n. 16
Consiglieri votanti n. 16
Voti favorevoli 16
Voti contrari 0
Astenuti 0
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Il Presidente del Consiglio proclama eletti componenti della Commissione per la tenuta degli
elenchi dei giudici Popolari i Consiglieri:
- consigliere Paolo Amadio in rappresentanza della maggioranza
- consigliere Maurizio Orazio in rappresentanza della minoranza

IL CONSIGLIO COMUNALE
Prende atto che la Commissione di cui all’oggetto risulta così composta:
• Sindaco-Presidente sig. Roberta Nesto
• Consigliere Componente sig. Paolo Amadio
• Consigliere Componente sig. Maurizio Orazio

Quindi con separata votazione unanime e favorevole resa nelle forme di legge dai n. 16  consiglieri presenti e 
votanti 

DELIBERA

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4°
comma del d.lgs. n. 267/00



Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

Il Presidente Il Segretario Generale

F.toGiorgia Bortoluzzi F.to Piattelli dott.ssa  Ilaria

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

dal 06.10.2017_______

al       21.10.2017 ___________________

Il Pubblicatore

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

• La presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 
______________

• È divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta  di  controllo  ai  sensi  art.  127  1°  e  2°,  del  D.  Lgs.  18/08/2000  n.  267  in  data 
______________

Il Segretario Generale
F.to 

La registrazione della seduta, su supporto digitale, è:
- conservata agli atti
-pubblicata sul sito internet del Comune www.comune.cavallinotreporti.ve.it

 e fa parte integrante del presente atto anche se non materialmente allegata.
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